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 Na każde z pytań odpowiadała w przybliżeniu grupa 200 Czytelników portalu 

IMPERIUM ROMANUM na przełomie roku 2013 i 2014.  

 Uczestnicy badania informowani byli o poszczególnych badaniach na stronie 

portalu lub drogą społecznościową (Facebook) oraz brali w nim udział 

wolontaryjnie.  

 Wyniki badania zostały przedstawione w zaokrągleniu do pełnego procenta. 

 

Co najbardziej interesuje cię na 

stronie? 

 
 Ogólnie historia -37% 

 Życie codzienne - 19% 

 Wojskowość - 19% 

 Recenzje książek - 18% 

 Biografie - 7% 

 

Głosów: 225 

Jak często odwiedzasz stronę? 
 

 Sporadycznie - 41% 

 Codziennie - 35% 

 2-3 razy w tygodniu - 18% 

 1 raz na miesiąc - 6% 

 

 

Głosów: 202 

 
 

 

Czy kupujesz książki o starożytnym 

Rzymie? 

 

 Tak - 53% 

 Nie - 34% 

 Tylko po przeczytaniu recenzji na 

stronie :) - 13% 

 

 

Głosów: 202 

Czym się zajmujesz na co dzień? 

 

 Uczę się w szkole - 55% 

 Pracuję - 20% 

 Studiuję - 19% 

 Jestem bezrobotny - 7% 

 
 

Głosów: 199 
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Jaki dział antycznego Rzymu 

najbardziej Cię interesuje? 

 

 Wojskowość - 39% 

 Ustrój i polityka - 22% 

 Kultura - 14% 

 Społeczeństwo - 9% 

 Wierzenia - 9% 

 Inne - 4% 

 Gospodarka - 2% 

 

Głosów: 203 

 

 

Z jakich innych mediów regularnie 

czerpiesz wiedzę historyczną? 

 

 Internet - 74% 

 Radio - 10% 

 Prasa - 9% 

 Telewizja – 7% 

 

Głosów: 239 
 
 

 

 

Jakie posiadasz wykształcenie? 

 

 Gimnazjalne - 31% 

 Wyższe (magisterskie) - 24% 

 Średnie - 23% 

 Podstawowe - 13% 

 Wyższe (licencjackie) - 10% 

 
Głosów: 207 
 

 

 

 

Jak oceniasz portal? 

 

 9-10 – 63% 

 7-8 – 23% 

 5-6 – 6% 

 1-2 – 5% 

 3-4 – 3% 

 

Głosów: 201 
 

 

 

Dodatkowych informacji na temat badań, portalu IMPERIUM ROMANUM oraz możliwości 

reklamy udzielam pod adresem mailowym: mailto:kontakt@imperiumromanum.pl 
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